



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博

地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师封面主编 王磊
头版责任编辑 倪宁宁

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

火车票情

元宵节前后的返程票要抓紧买了

快报讯(记者 刘伟伟)今天是春节假期最后一天,现代快报记者查询中国铁路客服中心12306网站发现,3日内南京发往北上广等城市的车票基本售完,此外,南京往北方的哈尔滨、大连等城市,以及深圳、成都等方向,也基本无票可售。

不过,记者查询发现,目前元宵节前后南京往上述方向的火车票相对充裕,在元宵节前后返程的旅客可抓紧购票。

公路票情方面,记者从小红山客运站了解到,目前南京往各个方向的汽车票都比较充裕,基本可以买到。但车站工作人员提醒,由于每车免票数不能超过10%,带身高没有超过1米2的儿童乘车的旅客,在购票时需要提出免票申请,在车票上打印上免票信息。

长三角铁路增开计划外客车32趟

2月23日,长三角铁路节后返程客流开始启动,当天上海铁路局增开客车211趟,预计发送旅客约120万人次。24日起,该局节后春运重点地区的阜阳、合肥、徐州等站将迎来首个返程客流高峰,该局计划增开客车267趟。

针对返程客流集中出行的情况,该局表示,将在开足各趟图定列车和春运客车的基础上,即日起,在上海、杭州、徐州、合肥、南京等地增开计划外客车32趟,目前,各趟列车车票均已开始发售。

据新华社

今天24时高速恢复收费
如来不及驶离
可至就近收费站领临时卡

快报讯(记者 刘伟伟)明天零点起,江苏全省高速公路恢复正常收费秩序,各收费站实行一车一杆,发放通行卡,正常收费。

现代快报记者从省高速公路联网运营管理中心获悉,今天19:00后,小型客车需在入口收费站领取临时通行卡,在免费时段内驶离高速公路仍无需交纳通行费,免费通行。

明天0:00至1:00期间,持临时

通行卡的小型客车在各收费站出口处只需按照路网最低收费标准交纳通行费(对驶离南京三桥主线站、江阴大桥东匝道出口的车辆需加收过桥费);持有通行卡的车辆按照正常收费标准交纳通行费。2月25日1:00之后,收费站出口对持有通行卡或临时通行卡的小型客车正常收取通行费。8:00起,各收费站将停止接收临时通行卡。

按照往年情况,免费结束临界

时段返程车辆集中,容易产生拥堵,一些驾驶人员不能在免费结束时点前驶离高速公路,从而不能享受免费政策。因此,请广大驾驶人员要提前做好返程计划,及早在免费放行结束前驶离高速公路。如2月24日24:00前来不及驶离高速公路,可至就近收费站下高速公路,从收费站入口领取一张临时通行卡再上高速公路,在优惠时段内享受优惠。

返程最高峰今天14点到来 车友注意避开江阴大桥、苏通大桥、南京二桥

交警提醒:保持车距,谨慎驾驶,别争道抢行



今天是长假最后一天,从昨天下午开始,省内多条高速出现车多缓行和排队积压等现象,追尾事故也多发。交管部门预计,今天14点到23点之间,将是返程的最高峰。交管部门提醒广大市民错峰错时出行,根据推荐线路,避开拥堵路段。此外,还要注意保持安全车距,谨慎驾驶。

通讯员 沈交轩 宁交轩
陈兴民 王志毅
现代快报记者 王瑞



昨天,各地迎来返程高峰,G15沈海高速南通段由北向南出现拥堵,收费站车辆积压 CFP供图

避开堵点

返程跨江,务必避开3座大桥

交管部门表示,在节日后期,以北向南、西向东车流为主,潮汐现象较为明显。现代快报记者发现,宁通高速扬州段、泰州段西向东方向在正谊服务区附近,流量达到饱和,车辆通行缓慢。

交管部门提醒,返程跨江,务必避开3座大桥。

3座易拥堵大桥:
江阴大桥、苏通大桥、南京二桥

2座流量较大大桥:
润扬大桥、南京三桥

3座畅通大桥:
南京四桥、泰州大桥、崇启大桥

这三条高速堵车时,怎么办?

省公安厅交警总队有关负责人表示,驾驶人出行往往首选高速公路,其实很多高速公路都有与之并行的普通国、省道,流量大时,驾驶员可以选择这些道路出行。

| | |
|------------------|--|
| A 京沪(G2)高速公路 | 京沪高速公路沂淮江段南北走向,全长262公里。其中,徐州至淮安段与G205国道相平行,淮安至扬州段与S237省道相平行,交通分流一般选择G205国道和S237省道通行。 |
| B 沪蓉(G42)高速公路 | 沪蓉高速公路沪宁段东西走向,全长258公里,沿线大部分路段与G312国道平行或交叉,交通分流一般选择G312国道通行。 |
| C 沈海(G15)高速公路 | 沈海高速公路南北走向,连云港至南通段共404公里,与G204国道基本平行,交通分流一般选择G204国道通行。 |

事故分析

这些路段谨慎驾驶,别抢道

交警提醒广大车友行经下面这些事故多发路段时,保持安全车速和车距,切勿争道抢行:京沪高速无锡、苏州、淮安、扬州、泰州段;沈海高速连云港、盐城段;常台高速苏州段;长深高速南京、无锡、连云港段。

以南京二桥为例:昨天上午长

江二桥南北双向发生多起多车追尾事故。其中,11点10分左右在北汊河桥南向北发生3起追尾事故,包括一起8车追尾,这些事故都是因为跟车车距太近,前方车辆遇情况突然停车,后车来不及刹车,连环追尾。

回南京的市民注意了

进城车辆,尽量走三桥、四桥

现代快报记者从南京交管部门获悉,长假期间,南京市道路安全形势平稳,无重大交通事故发生。昨天,南京各高速公路进出城流量明显增加。交管部门就返程期间的安全出行,发布了几点提醒。

A 避开拥堵时间拥堵道路

■ 24日14时至23时为高速公路返程的流量高峰时段,建议广大驾驶人员提前规划出行线路,合理安排时间,尽量避开高峰时段,选择错峰出行。

■ 在返程高峰时间段内,过江车友请避开长江二桥、长江大桥,请从长江四桥和长江三桥过江返城。

■ 从沪蓉高速返城的车友请全天避开中山门、中山东路。

B 窗口地区交通出行提醒

南京南站、南京火车站、小红山长途车站、长途汽车东站等窗口地区,旅客返程高峰到来。交管部门加大对车站周边的道路交通管理力度,及时清拖违停

C 别乱占用高速应急车道

返程期间,南京交管部门将继续加大对违法占用应急车道交通违法行为的查处,同时提醒车友,在车辆拥堵的情况下,如果非法占用应急车道停车或行

驶,一旦高速公路发生交通事故等意外情况,警车、救援车辆、救护车辆就无法使用应急专用车道,不能确保第一时间赶到现场救助。

D 保持良好心态,谨慎驾驶

近年来,三年以内的低驾龄驾驶人引发的交通事故占所有事故比例三分之一。不少新手存在变道不打转向灯,路边随意停车、走错路后采取倒车行驶等习

惯。交警提醒,这些陋习在高速上属于安全行车大忌。

另外,节日期间熬夜多,休息不规律,要注意避免因疲劳驾驶带来的安全隐患。